

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 001/2025

O MUNICÍPIO DE CHAVAL/CE, por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 001/2025, que trata da **SELEÇÃO DE PESSOAL PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA ATENDER EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO**.

A referida contratação temporária fundamenta-se nos termos da Lei Municipal nº 610/2025, com a necessidade de preenchimento de vagas temporárias para atendimento a Programas Federais que estão sujeitos a alterações ou extinção ou descontinuidade de repasses do Governo Federal.

RETIFICAÇÃO

1. Onde se lê:

- **Item 2.1.3** - 9 (nove) Vagas de Orientadores Sociais.

Leia-se:

- **Item 2.1.3** - 11 (onze) Vagas de Orientadores Sociais.

2. Onde se lê:

- **Item 2.1.4** - 9 (nove) Vagas de Orientadores Sociais para Cadastro de Reserva.

Leia-se:

- **Item 2.1.4** - 11 (onze) Vagas de Orientadores Sociais para Cadastro de Reserva.

Justificativa: A presente retificação se faz necessária devido à inclusão de duas vagas adicionais para o cargo de Orientador Social, visando atender às demandas das Localidades de Novolinda e Cafundó, Zona Rural do Município de Chaval/CE.

As demais disposições do Edital nº 001/2025 permanecem inalteradas.

Chaval/CE, 19 de março de 2025

ELINEUDO SOTERO TELLES
Secretário Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social